
  

平成22年度第１回公立大学法人滋賀県立大学経営協議会議事録 

 

 

日時・場所 ： 平成22年６月15日（火）10：00～12：10  評議会室 

出 席 者 ： 曽我理事長、川口副理事長、大田理事、菊池理事、仁連理事、北村委員、吉川委員、南委員、

横井委員 

事 務 局 ： 堀部事務局次長、坪田総務グループ統括、小島財務グループ統括、高田経営戦略グループ統

括、杉野学生・就職支援グループ統括、藤野教務グループ統括、郡田図書情報グループ統括、

久保田地域貢献研究推進グループ統括、松野副参事、吉田副主幹、矢野主査 

 

 

【議  題】 

 

（１）平成21年度第４回経営協議会議事録（案）について 

 事務局より報告があり、原案どおり承認された。 

     

（２）平成21事業年度業務の実績に関する報告書（案）について 

 菊地研究・評価担当理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり承認された。 

委員からは、人事のあり方は大学の発展を左右すると思われるので人事の硬直化を防ぐためにも法人

化したメリットをどのように活かしていくのかが大きな課題である、学長管理枠の教員を配置した組織

には何らかの評価を実施すべきではないかとの意見があった。 

 

（３）平成21年度決算および目的積立金について 

平成 21 年度決算について川口副理事長および小島財務グループ統括から、目的積立金について堀部事

務局次長からそれぞれ資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり承認された。 

委員からは、公立大学は、効率化係数をかけられている国立大学以上に予算削減を求められており、

公立大学に共通する大きな課題であるとの意見があった。 

 

（４）認証評価に係る自己評価書について 

  高田経営戦略グループ統括から資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり承認された。 

 

（５）育児・介護休業法の一部改正等に伴う就業規則等の一部改正について 

坪田総務グループ統括から資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり承認された。 

 

（６）理事長選考会議委員について 

川口副理事長から理事長選考会議の概要について資料に基づき説明があった後、委員の互選により委

員の選出が行われ、北村委員、南委員、川口委員が新たに選任された。 

 

 

【報告事項】 

 

（１）滋賀県立大学将来構想について 

   高田経営戦略グループ統括から資料に基づき報告があった。 



  

 

（２）平成21年度卒業・修了者の進路状況について  

   杉野学生・就職支援グループ統括から資料に基づき報告があった。 

 

（３）科学研究費補助金の獲得状況について 

菊池研究・評価担当理事から資料に基づき報告があった。 

委員からは、新規採択率が上位 30 傑に入ったことは非常に素晴らしく意義のあることであるが、申

請率を高めてさらなる科学研究費補助金の獲得に努めて欲しいとの意見があった。 


